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PODPORA STAVKI V DEJAVNOSTI OSEBNE ASISTENCE 

 

Kolegice in kolegi, osebne asistentke in asistenti, 

 

v Sindikatu poklicnega gasilstva Slovenije smo seznanjeni z nedopustnimi dogajanji v vaši 

dejavnosti. Ogorčeni smo nad ravnanji vseh odgovornih, ki vas očitno obravnavajo le kot 

strošek.  

Zato podpiramo vašo odločitev za stavko in protestni shod pred ministrstvom za delo, družino, 

socialne zadeve in enake možnosti (MDDSZ), kot odziv na zmanjševanje delavskih pravic in 

standardov v osebni asistenci, do katerega prihaja tudi zaradi vse bolj nezadostnega javnega 

financiranja osebne asistence. 

Poštenega socialnega dialoga niste deležni, kolektivna pogajanja so nekje v zraku, enostransko 

vam posegajo v dodatke, zmanjšujejo število dni letnega dopusta,… zato ste se odločili za 

stavko z zahtevami: 

- Takojšnje zadostno financiranje dejavnosti (dvig cene ure storitve), ki bo izvajalcem 

osebne asistence omogočalo zagotovitev dopustov in dodatkov v obsegu in višinah, ki 

jih kot maksimalne »upravičene stroške« priznava pravilnik o osebni asistenci; 

- sklenitev kolektivne pogodbe za dejavnost osebne asistence (takojšen dogovor o 

časovnici pogajanj in roku za sklenitev pogodbe); 

- sprejetje standardov in normativov dejavnosti (takojšen dogovor o časovnici in 

zagotovitev udeležbe SOA v pripravo te materije, pri čemer je treba upoštevati zlasti 

kvalitativne opredelitve in določiti, kaj sploh šteje za osebno asistenco ter z novelo 

zakona o osebni asistenci zagotoviti zahtevano strokovno usposobljenost osebnih 

asistentk in asistentov kot tudi dostopnost delovišč osebne asistence za vsebinski 

nadzor); 



- zagotovitev varovanja pravic in položaja osebnih asistentk in asistentov v primeru 

nadzora nad posameznimi izvajalci osebne asistence kot domnevnimi kršitelji 

(nemoteno izplačilo osebnih dohodkov in podobno), pri odvzemu statusa izvajalca 

osebne asistence po uradni dolžnosti pa prevzem uporabnikov in asistentov od drugih 

izvajalcev osebne asistence le na način, ki je skladen z delovnopravno ureditvijo; 

- Takojšnje prenehanje pritiskov ministrstva za delo na izvajalce osebne asistence, da naj 

z nedopustnimi zahtevami do zaposlenih slednje silijo k nezakonitemu evidentiranju 

opravljenih ur storitve prek aplikacije Osebna asistenca (in iskanje ustreznejše, 

zakonite rešitve za ta nadzor); 

- plačilo stavke. 

V Sindikatu poklicnega gasilstva Slovenije pozdravljamo vašo odločitev, da boste svoj položaj 

branili tudi s stavko. V celoti podpiramo vaše stavkovne zahteve in vas pozivamo, da pri 

zahtevah ne popuščate. Bodite VSI skupaj eno in podprite VSE aktivnosti vodstva Sindikata 

osebne asistence! Poklicni gasilci smo z vami!  

 

Vse odgovorne z MDDSZ na čelu pa pozivamo, da prisluhnete sindikalnim predstavnikom in 

poskrbite, da bodo plače osebnih asistentk in asistentov vredne dela, ki ga opravljajo! 

 

Sindikalni pozdrav, 
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